Integralszamitds

Zart gorbe altal hatarolt teriilet kiszamitisa is a fenti modon torténhet, ha a gorbe
felbonthaté két olyan részre, amelyek kiilon-killon tekinthet6k valamely fés g fliggvények

grafikonjanak

Példa:
A "Szigetcsépi 55" mandula fajta levelének hatarold vonalai egy méréssorozat

2
eredménye szerint kozelitbleg az f x> 2+x ésa g xB = fuggvény gorbéi.

(5.3..4bra). Hatarozzuk meg a levél teriiletét!
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A gorbék metszéspontjainak kiszamitasa: Wx = , ha =0, x2=4

Ezek lesznek az integracios hatarok.

A "
) 3 -
1A iﬁzjzﬁaac{zz 5 } :%2-

W

Ha koordinatarendszerben a tengelyeket az egységeket cm-ben mértik fel a levél

teriilete 5,33 cm” lesz.

5.3.2. Forgastest térfogata

Legyen az f fliggvény folytonos az [a,b] intervallumon. Forgassuk meg a gorbe
ezen intervallumba es6 szakaszat az x-ten gely koriil. Az igy keletkezo testet r = f(&;) 'é.tlagos

alapsugart, h = A x; magassagt hengerekre oszthatjuk.

Ezen "elemi" térfooatrészek dsszecének hatarértéke a forgastest térfogatat adja meg.
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